

成立于2014年，最初是中国大陆的交易所，在中国政府禁止ICO代币交易后，其姊妹公司OKCoin搬迁到香港，现在已经发展成为国际关注的焦点。截至目前，OKEx欧易被认为是世界上最大的加密货币交易所之一，在香港、北京、马耳他、马来西亚等地都设有办事处。

交易所本身具有很多功能，并展示出令人印象深刻的交易量，吸引全球投资者进行交易，并常常击败其他市场。尽管交易所很容易受到网络攻击，但是，他们从来都将黑客阻挡在外，在过去的几年时间里，一直都保持在交易所排名榜首的位置。OKEx认真对待安全性，为投资者提供许多工具来保护账户和资金，并声称将用户资金存储在冷库中。

这家公司在过去一年中进行了扩展，以响应加密货币市场对新功能和灵活性的需求，其中一些功能包括信用卡购买、期货和期权交易，以及高达100倍杠杆的永久合约。OKEx还拥有自己的产品OKB，只要投资者账户在费用等级列表中拥有足够的OKB，即可享受交易费用折扣。

交易平台可以在浏览器中使用，也能够以桌面客户端的形式在本地运行。由于交易平台功能丰富，因此桌面客户端可能是更好的选择，这有助于避免浏览器占用大量内存、交易处理困难，以及潜在的冻结风险。此外，与普通的加密货币软件相比，OKEx交易平台的专业性也意味着它对硬件的需求更大。

最近，OKEx团队开始在社交网络中增加曝光量，并出现在公司的社交媒体和官方通讯中，这显示出一家成熟公司重视投资者对透明度和问责制的要求。这家公司时刻响应市场的快速变化，能够迅速作出改进和发展，保持其作为全球顶级加密货币交易所的地位，满足广大投资者的需求，吸引着越来越多的加密货币用户。

自2013年以来，Huobi(火币网)就一直是最大、最受欢迎的加密货币交易所之一，他们最近进行了品牌调整，将主要产品变成Huobi Global，为全球投资者提供诱人的交易平台——广泛支持各种各样的山寨币和稳定币，以及自研品种HUSD——一种由美元背书的稳定币。

与其他山寨币交易所相比，火币网的用户体验非同一般，网站本身易于浏览，并在功能、视觉和优雅之间取得很好的平衡。客户服务令人满意，实时聊天代表响应迅速，并且竭尽所能回答我们的提问，但是，他们仍然有一些需要改进的地方，主要是某些功能的说明，例如费用说明部分比较晦涩难懂。

在信任因素上，火币网获得优秀的评级。首先，这家公司是在新加坡注册并运营的，新加坡制定了严厉的加密货币法规，并促进区块链初创公司的发展。其次，他们为投资者提供多种方法来保护交易账户，例如使用手机短信和谷歌身份验证器iOS Android应用程序进行双重身份验证。

尽管火币向黑客们提出丰厚的攻击报酬，但是，他们从来没有让不怀好意的人得逞，我们相信交易所认真对待这些威胁，并尽其所能保护自身和客户免受网络攻击。另外值得一提的是，火币将用户资金存储在冷库中，以限制对它们的访问。

总而言之，火币网已经建立起成功的全球性交易平台，并且在声誉稳定的情况下运营了很长一段时间。这家交易所提供各种各样的代币，允许你在许多市场上交易，并且凭借可靠的历史业绩、出色的技术团队，以及竞争对手们缺乏的丰厚奖励，大量投资者选择将资金投入这里。

对于经验丰富的投资者来说，Bitfinex是首选的目的地，这也是知名度和交易量最高的交易所之一，服务于世界上的绝大多数国家，支持法定货币和加密货币的交易。其他值得注意的功能包括保证金交易、限价/止损订单、场外(OTC)交易等等。尽管交易平台有很多可用的选项，但是所有内容都以直观的方式进行布局，非常易于浏览和导航。

**交易所：**中央限价订单簿，用户可以在其中存入、交易和提取数字货币。

**保证金交易：**合格投资者通过获得保证金融资平台的资金，能够以高达3.3倍的杠杆进行交易。

**赚取利息：**P2P融资市场，允许用户将资金借给其他利用杠杆进行交易的用户，以赚取利息。

**处理后台：**Bitfinex允许投资者直接进行交易，而无需查阅公共秩序书。

**使用信用卡/借记卡购买加密货币：**投资者可以使用第三方支付网关购买加密货币。

除了上述核心功能之外，Bitfinex还具有：

**高流动性：**就BTC/USD每日交易量而言，Bitfinex是顶级交易所之一，这能够为每个投资者带来信心。

**货币对：**交易平台提供超过100个货币对，包括领先的主要货币(比特币、以太坊、

瑞波币、EOS等)，以及流行的山寨币(TRON、Stellar、NEO、0x、QTUM等)。

**全面的交易选项：**除了保证金和杠杆交易之外，投资者还可以利用限价、市价、止损、追踪止损、限价等订单类型。

**安全：**由于曾经发生过几次黑客攻击，Bitfinex一直在采取额外的措施来保护交易平台，包括将99.5%的用户资金存储在冷存储、DDoS保护、数据库加密、定期备份等等。用户可以将提款地址和IP列入白名单、设置双重身份验证、可疑活动分析、防止会话劫持等等。

**客户支持：**投资者可以通过电子邮件获得24/7支持，除了交易量较大的时段之外，所有问题都能在12小时内得到答复。

Bitfinex过去的最低资产限额为\$10000，但现在已经不复存在。你可以通过银行转账/电汇(如果使用法定货币)，或者从外部钱包以加密货币的形式进行存款，之后，你就可以在交易所和资金账户之间转移资金。

成立于2013年，Gate.io是最古老的加密货币交易所之一，在2017年更名之后(前称为Bter.com)，他们迅速成为增长最快的比特币交易平台，拥有领先的初始交换产品(IEO)软件、数量众多的加密货币产品、利用杠杆进行的保证金交易，以及其他高级金融服务(例如保证金借款)。

**加密货币数量：**Gate.io被称为山寨币交易所，并且出于完美的原因，他们它包含180种不同的产品和近400种不同的加密货币市场。

**平台功能：**你可以在加密货币市场进行交易，以10倍的杠杆率进行保证金交易、保证金借入资金、参与定期投资计划、通过Startup平台对IEO进行投资、永久掉期合约等等。

**费用相对较低：**与大多数竞争对手一样，Gate.io是一项收费服务，平台上的交易费用为总订单金额的0.2%，另外还有各种折扣。

**安全稳定：**运营团队精通安全性，他们被CER评为网络安全方面的顶级交易所之一。投资者可以通过多种方式来保护账户安全，并且交易平台还具有大量内置的安全机制。

**客户支持：**除了24/7实时聊天之外，你还能访问广泛的支持数据库，其中包括常见问题解答和新手指南，或者，你也可以提交Ticket以解决更多详细问题。

Gate.io不接受法定存款，如果要交易，你必须首先将加密货币转移到交易所。考虑到其广泛支持的加密货币，对于经验丰富的投资者来说，这不是一个问题，但初学者可能会遇到麻烦。存款是免费的，但是取款会收费，另外你还得注意交易所规定的提款限额——每天最多100BTC，如果你提交所有必需的KYC文件并向支持小组发送电子邮件，则可以提高限额。

请注意：以下地区的公民无法使用Gate.io：古巴、伊朗、朝鲜、苏丹、叙利亚、巴基斯坦、委内瑞拉、克里米亚、华盛顿(美国)、纽约(美国)。

这是美国最庞大、最受欢迎、最受尊敬的比特币交易平台，同时提供货币交易和数字钱包，因此非常适合新手使用。除了比特币之外，Coinbase还支持比特币现金、以太坊和莱特币。

注册并连接银行账户后，你可以轻松地将资金转入和转出账户，然后将其转换为比特币，或者随时再转换为美元取出来。对于从银行账户或Coinbase钱包进行的美元交易，Coinbase收取1%的浮动手续费，使用信用卡或借记卡购物则需要支付2.49%的固定费用。

Coinbase钱包非常安全，你可以通过网页应用或移动应用程序iOSAndroid进行访问。钱包使用双重身份验证以保证安全性，并将数据的冗余数字和纸质备份保存在世界各地的保管箱和保险库中。另外，现金余额最高可以抵销\$250000，以防盗刷或在线存储损坏，并且Coinbase还能离线保存98%的客户货币，以应对黑客的恶意攻击，这也进一步证明Coinbase为什么成为数字货币行业的领导者。

Binance支持广泛的数字货币，包括比特币、以太坊、瑞波币、比特币现金、LINK，以及自家的BNB等等。这家公司对每笔交易收取非常低的费用，仅为0.1%，如果你希望超越最受欢迎的加密货币，交易一些鲜有人问津的其他金融工具，基本上都能在这里找到。

无论你是初学者还是经验丰富的投资者，这都是交易加密货币最简单、最便宜的方式。这个平台接受来自世界各地的用户，以便已经受到加密社区的广泛好评。最近，他们还与Simplex等第三方公司合作，允许通过信用卡和电汇购买大量加密货币。

这家公司在2019年推出Binance期货，使投资者能够猜测金融产品的价格，而不是购买/卖出实物。最大杠杆为1:125，这意味着你可以将利润(但也可能是亏损)乘以125，这比任何其他主要平台更多。期货费用与现货略有不同，任何交易的最高手续

费只有0.04%，并且对于做市商交易(在执行之前为订单簿增加流动性)或每月交易量较大的用户，费用还可以更低。

easyMarkets(前身为easyForex)成立于2001年，在2016年初，随着公司从单一的外汇经纪商转变为多品种交易平台，决定重塑easyMarkets品牌(中文名称为易信)。截至目前，他们为全球各地的客户提供超过300种金融产品，包括外汇、金属、商品、指数、加密货币、外汇期权、香草期权。

虽然比特币的大部分交易都发生在专业交易所，但是，在线经纪商允许投资者推测加密货币的价格走势，而不必购买实物资产——这就是差价合约的用武之地，投资更快捷，覆盖范围更广，并且手续费也更低。easyMarkets是我们首选的比特币差价合约交易平台，他们在外汇、商品、加密货币等行业享有很高的声誉，尤其适合那些刚接触金融市场的投资新手。低保证金率和交易取消功能有助于最大化增加客户的利润，并尽可能降低损失。

这家公司在悉尼设有分支机构，在欧洲和澳洲均拥有运营许可证。客户存款在一级银行账户中，与自有营运资金分开，最低存款只需\$200，并且存入\$500即可升级到高级账户，交易佣金和点差显著降低。存款和取款选项非常丰富，存款遵循熟悉的信用卡、借记卡或银行电汇等路径，但是，如果你更喜欢本地支付系统，还可以使用其他的支付方式，例如中国银联。

Kraken是一种加密货币交易所，允许用户使用法定货币(包括美元、日元、加元、欧元、英镑、澳元、瑞士法郎)和加密货币进行交易。他们拥有38种不同的加密货币，甚至还有更多的可用货币对，加密货币越流行，可用于交易的货币对数量就越多。

这家交易所非常安全，从未被黑客入侵过，Kraken使大部分货币保持离线状态，并且为用户提供双重身份验证。交易费用很有竞争力，在0%~0.26%之间，每笔订单的费用取决于你是购买还是出售，买方通常为每笔订单支付0.16%，卖方则是0.26%。此外，整体成本还取决于30天交易量和具体的货币对品种。

他们一直在努力赢得全球投资者的尊重，这是最早证明可以确保所有客户资金安全的交易所之一，Kraken使用储备金证明审计做到这一点。官方网站上具有很多有用信息，新手投资者可以转到帮助部分，然后点击支持以获取入门提示。移动应用程序iOS Android可以让你随时随地进入加密货币市场，界面清晰简洁，使用起来非常简单，而且，你还可以使用一系列特殊的交易功能。

这是另一个允许你免费买卖比特币的移动应用程序，非常适合向家人和朋友汇款(类似于Venmo)，但是，免费交易比特币的能力使得Cash成为最好的加密货币交易平台之一。

Cash APP iOS Android来自制造移动信用卡读卡器的公司Square，这是一家大型金融技术公司，提供很多其他服务，比特币只是他们所有工作的一小部分，但是不收取手续费，价格令人满意。

与某些数字钱包不同，你无法抛开Square单独持有比特币，取而代之的是，加密货币存储在Square Cash账户中，以便进行提款或出售。但是，如果你确实希望将货币发送到另一个钱包，Square也提供这个功能，每周购买金额最高不能超过\$10000，但出售金额没有限制。

一款多合一的交易平台和数字钱包，可以轻松购买比特币和数量有限的美元或欧元等其他货币，Coinmama在188个国家/地区拥有超过100万名客户。

简单并且使用，只需在首页上点击几下按钮，你就能够以\$100、\$200、\$1000、\$5000的增量购买比特币，尽管交易体验非常出色，但这个平台收取的费用比竞争对手更高(5.9%)，如果使用信用卡或借记卡购买，你还得支付额外的5%手续费。

Coinmama不是在公开市场上进行买卖，而是通过自己的持股为用户交易提供资金，与某些公开平台相比，这有助于增加额外的安全性。尽管不提供移动应用程序，但网页版质量很高。这是一家在美国注册的加密货币商业公司，与某些竞争对手相比，拥有更多的合法性和认可度。

许多公司都提供在个人退休账户中交易加密货币的解决方案，但是，为了将资金从现有的储蓄账户转移到加密账户，整个过程既麻烦又漫长，如果处理不当，甚至可能产生应课税事件，这意味着你原本打算储蓄的资金最终会在转换过程中被征税。Bitcoin IRA使所有事情变得非常简单，客户只需开设一个账户并启动退休资金转账即可，经纪商负责其余的所有工作。

这是世界上第一个最大、最安全的加密货币退休账户平台，总部位于加利福尼亚州，拥有超过50000个活跃客户，与其他提供类似服务的公司不同，Bitcoin IRA允许你：

将现有的退休账户转换成到比特币退休账户

24/7加密货币交易

资金保管

个性化报告，业绩和财务报表

开设标准账户的最低存款金额为3000美元，可以交易的加密货币包括：比特币、以太坊、波纹、莱特币、比特币现金、以太坊经典。此外，你还可以借出加密货币以赚取利息，根据官方网站的描述，你可以从加密货币和现金中获得多达7%的利息，收入每天累积，每月支付。

如果你想要购买或出售加密货币，则有很多平台可供选择，总部位于香港的Crypto.com就是其中之一，这家公司在过去几年变得越来越流行。除了支持多种主流货币之外，他们还提供自己的专有货币，并允许用户从持有的加密货币中赚取利息。

Crypto.com允许人们购买/出售加密货币，并赚取利息，交易平台仅作为移动应用程序提供，没有桌面访问权限。以下是你可以获得的一些重要功能：

买卖加密货币

向其他crypto.com用户汇款

随附的密钱包

随意随地用区块链资产免费收付款

存押区块链资产，即时享有贷款

存入加密货币，每周领取以加密货币派发的利息

每笔支付可享高达8%消费返现的金属Visa卡

放贷意味着你将资产锁定一段时间，以换取利息，利率会随着你放贷的时间长短而变化。利息以你所投入的货币支付，而不是以美元或其他法定货币。请注意，香港特别行政区、瑞士或马耳他居民无法使用这项赚钱服务。

最独特的功能之一是允许你在现实世界中使用加密货币，通常，加密货币拥有者被限制与其他人交换货币，但是在这里，你可以使用加密货币购买实物商品和服务。

至少这是表面上的样子，由于大多数商家仍不接受加密货币付款，因此Crypto.com仍然需要先将其转换为美元，然后才能打入你的Visa卡，基本上，这是一个全自动的过程。

BlockFi主要是一家加密货币托管商，允许客户从加密货币中提取美元贷款。这家公司成立于2017年8月，总部位于新泽西州泽西市，已经完成了1.587亿美元的C轮融资。

使用BlockFi，你可以通过加密货币赚取可观的利息，并在需要资金时将其作为抵押，以获得美元贷款——这样，你就不必在手头拮据时出售货币，以避免在市场低迷时期卖出金融资产的烦恼。截至目前，这家公司允许交易的加密货币数量比较有限，包括比特币、莱特币、以太坊、USDC和GUSD。

计息账户不需要最低余额，当前的利率为：

BTC Tier 1: 6.00% (0~2.5个BTC)

BTC Tier 2: 3.20% (超过2.5个BTC的部分)

ETH: 4.50%

LTC: 5.00%

PAXG: 4.00%

USDT: 7.00%

USDC: 8.60%

GUSD: 8.60%

PAX: 8.60%

如果你没有上述任何一种货币，则可以将美元汇入计息账户，美元将转换为稳定货币(USDC、GUSD或PAX)，利息每月以加密货币的形式进行支付。

最初是一家免费的股票经纪公司，最近扩展到数字货币领域，免费是其最大的优势



，你可以在这里完全免费地买卖比特币、以太坊、莱特币等数字货币。

自2018年2月以来，Robinhood支持比特币、以太坊，以及另外15种加密货币的在线交易和市场数据，从技术上讲，这家公司的加密账户与股票账户是互不相同的账户，加密账户支持市场订单和限价单。

你的数字货币将存储在用于股票的相同Robinhood账户中，并且共享同一个登录信息。Robinhood首先可以通过移动应用程序iOSAndroid进行访问，直到最近才添加网页版本，因此，对于那些习惯通过智能手机或平板电脑管理资金的投资者来说，这个平台可能是最好的选择。

最大的缺点是Robinhood仅在美国开展加密货币交易，但他们计划在将来增加到更多区域。

以上就是DaDaqq.com2021年比特币交易平台有哪些?的详细内容，更多关于比特币交易平台的资料请关注币大师其它相关文章！

本站提醒：投资有风险，入市须谨慎，本内容不作为投资理财建议。

Tag：火币 币安 区块链 交易平台 比特币